

# 畸恋酿的酒 愈久愈苦涩

## 20年后,旧情人变身吸金“美女蛇” 马鞍山一大型企业老总携家北迁难躲孽缘,遭敲诈40余万

谢海红 记者 张火旺

他是一名国内知名的技术专家,曾任马鞍山市一家大型企业的老总,二十年前,为了结束一段孽缘,他带着妻儿,瞒着小情人悄然北上。二十年后,让他措手不及的是,昔日的小情人竟然找上门来,不是为了重续前缘,而是上演了一场欲壑难填的“美人计”。在忍无可忍之下,他最终选择了报警……

### 酒桌上邂逅,老总身陷婚外情

“二十年前我就做错了,不该与她发展到那一步。”日前,面对马鞍山市花山区警方的询问,李明(化名)面露惭色。

李明口中的她,名叫王慧(化名),他们的相识,是在二十年前的一次酒宴上。那时,凭借名牌大学毕业以及国内

知名技术专家的身份,精明能干李明已经是马鞍山市一家大型企业的总经理。酒桌上,外表清纯、年仅二十多岁的王慧让李明眼前一亮,而年纪轻轻就事业有成的李明,更是让王慧心生崇拜。

这一次邂逅之后,两人有了联系,随着交流的加深,两人

成了无话不谈的知己。尽管两人都已经有了家庭,但最终没能抵挡住诱惑,发展成为情人关系。

### 为了结“孽缘”,他带着妻儿北上

李明与妻子是大学同学,两人也曾经许下海誓山盟。已经有了孩子的李明,尽管与王慧有了私情,但他对妻子的感情并未减退。渐渐地,清醒过来的他决定与王慧了结这段孽情。

“我们分手吧,今后就以好朋

友相处,以后有什么需要的,我尽可能帮助你。”李明多次对王慧说。

“我不要你的帮助,但我离不开你,我不会破坏你的家庭。”

李明了解王慧的脾气,要摆脱这段婚外情,只有离开马鞍山

市。于是他对妻子说,“我在公司受到排挤,我们还是离开这里吧。”

1992年的春天,李明带着妻儿,离开了马鞍山,来到了北方的一个城市。

### 二十年之后,旧情人上门索钱

时间一晃二十年过去了。2009年初,王慧在街上碰到一个熟人。熟人无意中告诉她,李明在北方事业有成,并把李明的手机号码给了王慧。

此时的王慧,已经沦落为一个赌徒,她因为痴迷赌博丢了正式工作,并且欠下了很多赌债。

2009年2月份,王慧前往李明所在的城市,找到李明,称自己患有癌症,需要钱治疗,如果不给钱,便曝光两人的关系。出于种种考虑,李明分数次给了王慧6万元。之后,王慧又多次找到李明,以各种理由敲诈钱财。

2011年11月27日,忍无可忍

的李明选择了报警。同年12月28日,王慧被公安机关抓获。

日前,花山区人民法院审结了此案。法院认为,王慧以揭发隐私相威胁,强行索要他人现金416000元,数额巨大,构成敲诈勒索罪。最终判处其有期徒刑七年,并处罚金50000元。

## 18年了 泼出的硫酸 “收”不回

### 女子遭抛弃泼硫酸泄愤 18年后难逃法网

星报讯(安子) 18年前,湖南女子殷某将浓硫酸泼洒到他人身上,造成一对夫妇被烧死和烧伤的严重后果。案发后,殷某分别窜至广东、安徽等地逃避警方抓捕。近日,安庆市菱北公安分局刑警大队终将殷某抓获归案,一段尘封了18年的婚外畸恋终被揭开。

1992年,学医的殷某在湖南临湘市聂市镇某村开诊所,生活过得平静而富足。然而一个人的突然出现将一切打乱,在诊所里,她遇到了那个让她先爱、后又生恨的沈某。

当时两人是邻居,交往密切后,两人从一般的朋友关系逐步发展成情人关系,并且持续了两年时间。

但是没有不透风的墙。1994年,两人的情人关系暴露。当时,沈某和妻子有了孩子,他想回归到自己的家庭,于是向殷某提出了分手,而殷某却已无法自拔,看到沈某去意已定,遂产生了报复念头。

1994年7月31日,殷某在街上一个垃圾堆里捡到一个废旧汽车电瓶。当晚,她将电瓶内的硫酸倒入准备好的容器。趁着夜深人静之际,她悄悄潜入沈某家中,将硫酸泼向熟睡的沈某夫妇。案发后,殷某快速逃离了现场。

殷某从老家逃出之后,首先来到了广东打零工。在广东等地逃亡了几年之后,她又来到安庆落脚,并开了家美容美发店。虽然殷某试图忘记过去,但是其18年前犯下的案件未被警方遗忘。法网恢恢疏而不漏,殷某最终还是被抓捕归案。

目前,殷某已被湖南临湘警方带回审理。

编者按 都说爱情酿的酒是甜美的,在岁月的尘封下,若干年后再回味,这杯酒会变得愈加香醇。由各种畸恋产生的婚外情,则恰恰相反。婚姻是自私的,容不得半点杂质。一个人产生了婚外情,可能有各种不可拒绝的理由,可能会带来一时肉体和精神上的快乐,但无异于饮鸩止渴,终有败露的一天,终将会自食恶果。在现实生活中,因为婚外情而酿成的各类悲剧不胜枚举。本文中,一个男人为了躲避情人不得不放弃已经成功的事业,举家搬迁,但20年仍难逃孽缘,一再遭到敲诈;另一个男人企图摆脱婚外情时,却遭报复,家庭破碎,作案者18年仍难逃追捕,最终锒铛入狱。

王雪制图

## 无偿献血将有本“明白账” 我省新规定:血站信息将对市民公开

把血抽出来,分离出里面的血小板,再将其它血液成分回输给献血者,这种有别于普通献血方式的捐献方式叫做“机采成分血”。由于广大市民对此并不熟知,合肥市成分血的使用缺口一直很大。明日是“世界献血者日”,记者昨天探访省血液中心合肥市中心血站,带您了解机采成分血背后的故事。另外,记者昨天从省卫生厅获悉,从现在开始,我省各地血站将进行信息公开,建立血站信息公开程序和制度,饱受诟病的不透明用血制度将得以终结。

王仕刚 记者 李皖婷

### 机采成分血缺口有三成

合肥市中心血站的医生说,血小板是血液中的一种成分,由于有止血作用,是手术中不可缺少的。

据介绍,最近三年,合肥市单采血小板每年增长20%,但使用缺口却仍维持在三成。

该市中心血站的王主任告诉记者,很多市民对献血小板并不熟悉,不少人甚至觉得献血小板很危险,从而导致临床用血紧张。昨日就有一名市民来到合肥市中心血站献血。当志愿者问他是要献全血还是献血小板时,他愣了一下问:“献血小板?怎么

献啊?”

王主任告诉记者,除了市民对此不了解,献血小板的技术要求高、时间长也使这种献血方式遭冷遇。“捐献时间一般在60-90分钟,之前的问询、体检要花掉一些时间,捐献完之后还要休息一会儿,加上我们这里离市区又比较远,市民来献一次血小板半天时间就没了。”王主任告诉记者,合肥市现在可以献血小板的地方只有该市中心血站和大学城的献血屋,都在相对远离市区的地方。

此外,血小板采集出来之后,需要在22℃的温度中振荡保存,而且只能保存五天。这样严苛的

保存条件,也让采集血小板的量难以把控。

### 机采血卫生安全有保证

昨日,在合肥市中心血站的采血大厅,市民吴先生正在捐献血小板。病床旁,一个采血仪器正在高速运转。

把血小板分离出来,再将其它血液成分回输给献血者,记者不禁担心:这样的过程安全吗?卫生吗?王主任告诉记者,关于血液卫生完全不用担心。因为所有捐献者的血液都不会和机器直接接触,每位捐献者都有一套一次性的捐献管路,血液的卫生是绝对有保

证的。“单这一个机器就要40多万元,一套一次性管路成本就是800元,还不包括检测费用。”

那么,血小板被分离出来后,对身体会有影响吗?记者了解到,健康人体内血小板数量充裕,捐出的血小板会在48小时内恢复到采前水平,捐献者只需在捐献后注意休息,多补充水分就好了。同时,科学研究表明,定期适量捐献机采成分血,可以降低血液粘稠度,加快血液循环,能有效降低动脉硬化、血栓和脑血管意外及心肌梗塞等病症患病率。

记者同时了解到,按照合肥市的规定,献血量满1000毫升及

以上的献血者,本人可以享受终生免费用血,直系亲属和配偶可享受“等量半费用血”。

### 血站信息将对市民公开

记者昨天从省卫生厅获悉,我省各地血站将进行信息公开,建立血站信息公开程序和制度,饱受诟病的不透明用血制度将得以终结。

与此同时,今年9月1日起,无偿献血相关人在省内异地用血时,其费用由用血地先行报销,再由献血地向用血地支付;同一省级行政区域内,献血地和用血地用血返还标准不一致的,按照献血地返还标准执行。